Проверочная работа по п.37 – п.40
1.Выполнить деление: (решение в столбик должно быть в тетради!)
а)2,44:12,2;    б)14,976:0,72.
2.Найти значение выражения:
2,15⋅(3,24 : 0,9 – 2,37)
3.Найти среднее арифметическое чисел 6,1; 8,2 и 13,87.
4.Записать в процентах дроби:
а) 0,44;   б)0,253;    в)  .

Проверочная работа по п. 40- п.42
(до 30 апреля)
1.В магазин привезли 620 кг картофеля. За день продали 15% всего картофеля. Сколько кг картофеля осталось в магазине?
2.Токарь выточил за несколько часов 48 деталей, что составило 75% его дневной нормы. Сколько деталей осталось выточить токарю?
3.Начертить в тетради и обозначить: развёрнутый, прямой, острый и тупой угол.
Измерить с помощью транспортира и записать их градусные меры.
Например:       А

	С           К
	∠АСК = 90  
